Начальнику Государственного учреждения Московской области «Управление автомобильных дорог Московской области
«МОСАВТОДОР»

Косенкову И.И.
Уважаемый Игорь Иванович! 
Мы, жители города Одинцово Московской области, обращаемся к Вам, с данным коллективным письмом как ответственному руководителю, в чьей компетенции решить поставленный ниже вопрос. 
Город Одинцово за последние годы сильно вырос в размерах, увеличилось население, стало значительно более интенсивным дорожное движение, однако не стало больше безопасных пешеходных переходов. На протяжении последних  лет в городе не появилось ни одного нового подземного перехода под Можайским шоссе, зато в несколько раз выросло количество светофорных объектов, которые превратили город в одну сплошную пробку и не решили проблему безопасности. Наземные пешеходные переходы не могут обеспечить должный уровень безопасности в особо опасных местах, например, таких, как переход у автобусной остановки «14-я школа», где было немало смертельных случаев, где значительное число горожан получили тяжёлые травмы. Данный переход, кстати, не единственное опасное место в городе. 
Это письмо подписали не только пешеходы, но и автомобилисты, ведь они тоже подвергаются риску на дороге – риску попадания в ДТП, риску судебной ответственности, риску собственной жизни и жизни пассажиров. 

Понятно, что строительство потребует значительного финансирования, что процесс вряд ли будет быстрым, но это тот случай, когда деньги израсходовать просто необходимо, чтобы избежать дальнейших человеческих жертв. 

Чем меньше времени будет потрачено на решение вопроса, тем больше людей удастся спасти. 

Мы знаем, что не Вы один решаете такие сложные вопросы, однако надеемся, что найдём в нашей коллективной просьбе Ваше полное понимание и тем самым сможем быстрее подойти к конкретным действиям по решению проблемы.

Чтобы в меру сил помочь Вам в решении данного вопроса, мы записали на диск несколько видеофрагментов, показывающих, каким образом одинцовцам приходится преодолевать Можайское шоссе в черте города, и с каким риском связаны эти ежедневные маневры пешеходов через проезжую часть. Эти кадры очень убедительны, и лучше всяких слов смогут оказать воздействие на сомневающихся.

Город Одинцово, март 2007 года.          Подписи:

Подписной лист к письму в «Мосавтодор» о строительстве пешеходных переходов на Можайском шоссе        
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